
法学科運営会議議事要旨 

日 時 平成２９年２月９日（木）１５時００分～１５時２９分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４３名（定足数 ２７名） 

オブザーバー ４名 

議     事 

  （協議事項） 

１．客員教授・客員准教授の称号付与について 

法学科長から、客員教授・客員准教授の称号付与について、資料に基づき説明があり、協議の結果、

承認した。 

２．招へい教員の受入れについて 

   法学科長から、招へい教員の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、一部修正の

うえ、承認した。 

４．平成２９年度授業科目の変更について 

     教務委員会委員長から、平成２９年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

５．交換留学先で修得した授業科目の単位認定（平成２８年度第２学期）について 

     教務委員会委員長から、交換留学先で修得した授業科目の単位認定（平成２８年度第２学期）につ

いて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

６．大使館推薦による国費外国人留学生（学部留学生）の受入れについて 

     教務委員会委員長から、大使館推薦による国費外国人留学生（学部留学生）の受入れについて、資

料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

７．平成２９年度春・夏学期法学部科目等履修生入学試験の合格者判定について 

     教務委員会委員長から、平成２９年度春・夏学期法学部科目等履修生入学試験の合格者判定につい

て、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

８．平成２９年度学部研究生の受入れについて 

     教務委員会委員長から、平成２９年度学部研究生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協

議の結果、承認した。 

９．大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科と中国政法大学国際合作与交流処

との間における学術交流に関する協定及び学生交流覚書の締結について 

     担当教員から、大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科と中国政法大学

国際合作与交流処との間における学術交流に関する協定及び学生交流覚書の締結について、資料に基

づき説明があり、協議の結果、承認した。 

（報告事項） 

１．法学部運営委員会（２月２日） 

法学科長から、標記委員会について報告があった。 

  ２．世界適塾入試合格者判定委員会（２月２日） 

法学科長から、平成２９年度世界適塾入試に係る合格者数について報告があった。 

３．法学部教務委員会（２月２日） 

教務委員会委員長から、シラバスへの障がい学生に対する配慮記載、シラバスの英語記載及び世界

適塾入試の改善について、報告があった。 

４．平成２９年度個別学力検査の実施について 

教務委員会委員長から、平成２９年度個別学力検査の実施について、資料に基づき報告があった。 


